

**Kaposvár Megyei Jogú Város
Közgyűlésének Köznevelési, Tudományos
és Kulturális Bizottsága**

J e g y z ő k ö n y v

Amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Köznevelési, Tudományos és Kulturális Bizottsága a 2019. május 13. napján, a Kaposvári Polgármesteri Hivatal Sípos Géza termében tartott rendkívüli üléséről.

Jelen volt: a csatolt jelenléti ív szerint.

Dr. Giber Vilmos tanácsnok köszöntötte az ülésen megjelent bizottsági tagokat, a Hivatal dolgozóit, valamint a megjelent óvodavezetőket.

Tanácsnok Úr a jelenléti ív alapján megállapította, hogy a testület 9 tagja közül 7 fő jelen van, így a bizottság határozatképes.

A jegyzőkönyv:

- 1. számú mellékleteként szereplő jelenléti ív tartalmazza a megjelent bizottsági tagok nevét.
- 2. számú melléklete a meghívó tartalmazza a javasolt napirendi pontokat.

21/2019. (V.13.) Köznevelési, Tudományos és Kulturális Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Köznevelési, Tudományos és Kulturális Bizottsága a rendkívüli ülés napirendi pontját elfogadta.

Szavazati arány: 7 igen
 0 tartózkodás
 0 nem

Napirend:

1. Előterjesztés óvodavezetői (magasabb vezetői) beosztás ellátására vonatkozó megbízásokról

Előterjesztő: dr. Csillag Gábor jegyző
Közreműködik: dr. Gróf Regina irodavezető

Napirend:

1. Előterjesztés óvodavezetői (magasabb vezetői) beosztás ellátására vonatkozó megbízásokról

„Az előterjesztést a Közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza”

Kiss Tamás megérkezik, így 8 fővel határozatképes a bizottság.

dr. Giber Vilmos tanácsnok úr ismertette az óvodavezetői pályázatok előzményét, a 2019. február 28-i közgyűlési döntést e témában. A két pályázó intézményvezetőnek megköszöni, hogy ennyi év után is úgy döntöttek, hogy beadják intézményvezetői pályázatukat, majd átadja a szót Tavali Gabriella pályázónak.

Szóbeli kiegészítés:

Tavali Gabriella elmondja, hogy kiegészíteni nem szeretné pályázatát, annál inkább kiemelni szeretne abból. Elmondta, hogy a tanfelügyeleti eljárások során felszínre kerülő kiemelkedő területekre építette vezetői programját. Fontos feladatának tekinti az elkövetkezendő öt évben az utánpótlás nevelést mind vezetői, mind pedig pedagógus szinten. Elmondta, hogy igen nehéz feladatnak érzi, de igyekszik a mentorrendszert úgy működtetni, hogy intézménye vonzó legyen az érdeklődő fiatalok számára.

(Megérkezett prof. dr. Rosta István, így teljes létszámmal, azaz 9 fővel határozatképes a bizottság.)

Bekesné Porció Margit elmondta, hogy úgy gondolja, hogy a pályázat minden szava magáért beszél. Az eredményeket közösen érte el csapatával. Vezérlő gondolata továbbra is: „Tisztellek Téged, Fontos vagy Nekem, csakis Rád figyelek és segítek Neked, ha szükségem van a segítségemre!”

Hozzászólás:

Nyári Lászlóné a bizottság és maga nevében is gratulál a pályázók eddig elért eredményeihez, intézményeik hírnevéhez. Elmondta, hogy nem szeretne kérdezni, hisz több évtizedes óvodavezetői múltja mindkét pályázónak magáért beszél, inkább szeretné ismertetni a bizottsággal, hogy a teljesség igénye nélkül milyen elismerések, sikerek birtokosai a pályázók által irányított intézmények.

Kérdés nem hangzott el.

dr. Giber Vilmos tanácsnok úr elmondta, hogy a legfontosabb a gyermek, valamint nem lehet figyelmen kívül hagyni azt sem, a munkahelyi légkör jó legyen. A két pályázónak gyermek és felnőtt központú óvodát kíván, s kéri őket, hogy a szeretet vezérelje őket az elkövetkezendő időszakban is.

22/2019.(V.13.) Köznevelési, Tudományos és Kulturális Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Köznevelési, Tudományos és Kulturális Bizottsága megtárgyalta az óvodavezetői (magasabb vezetői) beosztás ellátására vonatkozó megbízásokról szóló előterjesztést, a határozati javaslatát és elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek.

Tavali Gabriella intézményvezetői kinevezésének támogatása:

Szavazati arány: 9 igen

0 tartózkodás
0 nem

Bekesné Porció Margit intézményvezetői kinevezésének támogatása:


Szavazati arány: 9 igen

0 tartózkodás
0 nem

A szavazás után dr. Giber Vilmos szólítja Hegedüs Mária Katalin, valamint Rónai Ágota intézményvezetőket, akiknek gratulál a nevelőtestület által megszavazott bizalomhoz. Minden óvodavezetőnek kitartó, sikeres munkát kíván az elkövetkezendő öt évre.

Kaposvár, 2019. május 13.


Dr. Giber Vilmos
tanácsnok


Cimmermanné Németh Andrea
bizottsági tag